

---

## Erratum

---

**Projet de loi n<sup>o</sup> 214  
(privé)**

Sanctionné le 19 juin 1999

**Loi concernant la Ville de Saint-Hubert**  
(1999, P.L. 214)

*Gazette officielle du Québec*, 4 août 1999, 131<sup>e</sup> année,  
n<sup>o</sup> 31, Partie 2, page 3443.

Le deuxième alinéa de l'article 31 du projet de loi  
n<sup>o</sup> 214 doit se lire comme suit:

«Le deuxième alinéa de l'article 542.1 et les arti-  
cles 542.2, 542.6 et 542.7 de la Loi sur les cités et villes  
s'appliquent compte tenu des changements nécessai-  
res.»

32541